Vzor smlouvy nájemní (movitá věc)
Tento vzor smlouvy je pouze základní formou záznamu vůle smluvních stran. Při uzavírání smlouvy je vždy nutné zohlednit konkrétní okolnosti a případně smlouvu pozměnit či doplnit. V případě nejasností či nejistoty doporučujeme obrátit se na odborníky.

Smlouva nájemní je upravená v § 2201 a násl. občanského zákoníku. Nájemní smlouvou se pronajímatel zavazuje přenechat nájemci věc k dočasnému užívání a nájemce se zavazuje platit za to pronajímateli nájemné.
Nájemní smlouva se používá na poskytnutí individuálně určené věci (auto, stan). Pokud by šlo o umožnění užívání věcí určených podle druhu, jako jsou peníze, obilí či dřevo, pak by se použila smlouva o zápůjčce. Podobná je také smlouva pachtovní, která se používá k umožnění užívání věci, ale zároveň i braní užitků z věci (úrody). Pro využití pozemku pro postavení tábora se použije smlouva nájemní. Pro využití pozemku se zahrádkou pro pěstování zeleniny by se uzavírala smlouva pachtovní.
Vzor smlouvy je aktualizován podle právní situace k 27. listopadu 2019.

Kancelář ústředí

---------------------------------------------------------------------------------------------------

Název:
Junák – český skaut, středisko Ještěr Ostrava, z. s.
Sídlo:
Syllabova 403/16, 703 00 Ostrava - Vítkovice
IČO:
623 62 323
Bankovní účet:
Fio banka, 128 561 228 / 2010

Zastoupený:
Janem Kurasem, vedoucím střediska

Rejstřík:
Junák – český skaut, středisko Ještěr Ostrava, z. s. je pobočným spolkem zapsaným v rejstříku vedeném Městským soudem v Praze pod spisovou značkou L 381 23
dále jako pronajímatel
a

Název:
Turistický oddíl mládeže KOMETA Ostrava

Sídlo:
Lázeňská 1460/3, Hulváky, 709 00 Ostrava

IČO:
706 55 023

Bankovní účet:
KB, 113 455 229 / 0100
Zastoupený:
MUDr. Pavlou Pavelkovou
Rejstřík:
zapsáno jako pobočný spolek v rejstříku vedeném Krajským soudem v Ostravě pod spisovou značkou L 481 88
dále jako nájemce
uzavírají tuto

Nájemní smlouva
(dle ustanovení § 2201 a násl. občanského zákoníku)

I. Předmět smlouvy

Pronajímatel přenechává nájemci 4 kusy stanů typu tee-pee (dále též jen „předmět nájmu“) a nájemce se touto smlouvou zavazuje zaplatit za jejich užívání nájemné.
II. Způsob a účel užívání

Nájemce je oprávněn užívat předmět nájmu pro svou činnost s dětmi a mládeží, zejména letní tábory. 
Nájemce není oprávněn dát předmět nájmu do užívání třetí osobě bez písemného souhlasu pronajímatele.

III. Údržba a změny na věcech

Nájemce potvrzuje, že byl poučen o vhodném používání předmětu nájmu. Nájemce je povinen pečovat o to, aby na předmětu nájmu nevznikla škoda. Pokud vznikne, je nájemce povinen to bez zbytečného odkladu oznámit pronajímateli.

Nájemce odpovídá pronajímateli za veškerou škodu na předmětu nájmu (včetně škody způsobené vyšší mocí), která nevznikne vadou předmětu nájmu nebo jeho běžným opotřebením.

Pronajímatel neodpovídá nájemci za škodu, která vznikne užíváním předmětu nájmu.

Po skončení nájmu je nájemce povinen vrátit předmět nájmu vyčištěný a usušený a obecně ve stavu odpovídajícím sjednanému způsobu užívání.

IV. Nájemné a platební podmínky

Nájemné se stanovuje ve výši 12 000,- Kč (dvanácttisíckorunčeských). Nájemné je splatné ve dvou splátkách – 6 000,- Kč hotově při podpisu této smlouvy a 6 000,- Kč převodem na účet pronajímatele uvedený v záhlaví k 31. 7. 2020.

V případě prodlení nájemce s úhradou nájemného má pronajímatel rovněž nárok na úroky z prodlení ve výši stanovené příslušným nařízením vlády.
V. Doba nájmu
Nájem se sjednává na dobu určitou, a to od 1. 5. 2020 do 31. 8. 2020. Přesný termín předání stanů bude sjednán mezi smluvními stranami dopředu.
Pokud nájemce poruší povinnosti, které mu vyplývají z této smlouvy a z platných právních předpisů, je pronajímatel oprávněn vypovědět tuto nájemní smlouvu. Tato výpověď nemá vliv na případnou náhradu škody za poškození předmětu nájmu. Výpovědní doba v tomto případě činí 14 dní.

VI. Závěrečná ustanovení

Tato smlouva nabývá platnosti podpisem obou smluvních stran.

Smlouva je vyhotovena ve dvou vyhotoveních, každá ze stran obdrží po jednom. Smlouvu lze měnit nebo doplňovat jen písemnými dodatky.

V Ostravě dne 30. 4. 2020
V Ostravě dne 30. 4. 2020
Kuras
MUDr. Pavelková
Jan Kuras
MUDr. Pavla Pavelková
pronajímatel
nájemce
