[bookmark: _kt1pj8m4t0pz]Jak podpořit začínající družiny - úkoly inspirované HRA Družin

Jak může vypadat činnost družiny? Jak rozjet družinovou činnost, když ani vedoucí ani družina nemají mnoho zkušeností s tím, co to je? Inspirujte se sérií úkolů pro družiny z HRA Družin.
[bookmark: _bp42oqyg5qvn]Jak úkoly použít:
Zadejte je v průběhu roku k plnění družině. Jejich plnění pak nechte co nejvíce na družině, ideálně vůbec nezasahujte. Zadání by měla být srozumitelná i bez vašeho dovysvětlení, avšak družina by měla mít prostor se doptat na případné nejasnosti. Na většinu úkolů není potřeba nic neobvyklého, ale počítáme s tím že družina má k dispozici:
· místo ke scházení
· vybavení pro vaření (venku nebo uvnitř nebo doma)
· běžné školní/kancelářské vybavení (papíry, tužky, pastelky, …) 
· alespoň jeden foťák (mobil stačí)
nebo v případě skautingu na dálku
· bezpečný online prostor (např. skautský googlemeet)
· základní nástroj pro kreativní vyjádření online (např. jamboard, Malování, aplikace na koláže z fotek, …)
Úkoly podporují mimo jiné kreativitu a schopnost hledat netradiční řešení. Proto doporučujeme podpořit družiny v tom, co na plnění úkolu potřebují nebo chtějí využít a klást jim jen ty nejnutnější limity (bezpečnost, finance, …).

Některé úkoly je možné s družinami plnit bez větší přípravy. Na některé je vhodná příprava předem na straně vedoucích či družiny.

Pořadí úkolů v dokumentu odpovídá i tomu, jak nám přijde vhodné úkoly pro začínající družinu použít - na začátku roku se družina příliš nezná, v průběhu plní společné úkoly a na konci už je schopna o sobě říci co ji charakterizuje, kdo má jakou roli a co rádi dělají. Pořadí však není striktní a rozhodně je možné jej měnit dle konkrétních podmínek a konkrétní družiny.

Doporučujeme úkoly používat postupně v delším časovém úseku - například v průběhu pololetí či celého roku. Jednotlivé úkoly lze splnit i na táboře, zařazení všech do jednoho tábora ale už může náročné jak časově tak na pro družiny mírou zahlcení.
[bookmark: _5iddt9uuh02m]Úpravy úkolů na dálku
Všechny úkoly lze využít i při situacích, kdy se družina nemůže sejít osobně. V takovém případě lze využít přímo zadání z HRA Družin na konci dokumentu. Poslední úkol nabízí přímo variantu plnění na dálku.
[bookmark: _991doptjjw1m]Pravidla schůzek/tábora
Cíl úkolu: Družina si uvědomí, jaké pravidlo je důležité pro hladký chod schůzky či jiné akce.
Zadání: Ztvárněte pravidlo, které je důležité pro pohodový průběh schůzky. Ztvárnění je libovolné, můžete např. sehrát scénku, jak schůzka probíhá s pravidlem a bez něj, napsat text, v němž popíšete, v čem se schůzka zlepšila po zavedení pravidla.
Čas na přípravu vedoucích předem: ne
Čas na přípravu družiny: Družina potřebuje mít zkušenost alespoń s jednou schůzkou (lépe více). 
Možné úpravy: Úkol lze upravit i na výpravu nebo tábor. Úpravou cíle a načasování (např. na konec roku či tábora) může úkol naopak reflektovat funkčnost pravidel daného roku či dané akce. Při dostatečné časové dotaci mohou družiny ztvárnit více pravidel (nedoporučujeme více jak 3). Výsledek také může družina prezentovat před ostatními družinami a tím se družiny mohou vzájemně inspirovat na společné akci (např. oddílová schůzka či výprava).

[bookmark: _s46z2xyb6n5n]Ochutnávka odborek
Cíle úkolu: Družina se seznámí s odborkami. Družina zjistí, co koho v družině baví ve sportu.
Zadání: V družině vyberte 4 úkoly ze sportovních odborek a zkuste je společně splnit. Každý úkol vybírá a k plnění chystá jiná dvojice z družiny. Jaké úkoly jste vybrali a jak se plnění dařilo? Zdokumentujte fotkami, videem, zápisem …
Čas na přípravu vedoucích předem: vytisknout či poslat online družinám odborkové listy (především sportovní varianty, které nejsou v základní sadě odborkové krabice)
Čas na přípravu družiny: Družina potřebuje čas na: pročtení odborek, diskuzi o výběru úkolů a následné plnění. Pravděpodobně bude potřebovat více schůzek než bude mít úkol splněný.
Možné úpravy:  Pro nepočetnou družinu je vhodné snížit počet úkolů z odborek (co dvojice to úkol). Úpravou na jinou kategorii odborek můžeme posílit i jiná než pohybová témata v oddíle - například přírodu nebo tvořivost. Úplné rozvolnění poslouží jako sonda do zájmů jednotlivých členů a členek družiny. 

[bookmark: _8u4zgf2be5eg]Sportovní výprava
Cíle úkolu: Družina si vyzkouší přípravu jednodenní tématické výpravy od nuly (nápad, rozdělení práce, příprava dílčích úkolů, realizace, zhodnocení).
Zadání: Vyrazte si s vaší družinou na výpravu! Zařaďte do programu výpravy sportování. Každý z vás připraví jinou část výpravy (trasu, rozpočet, nákupní seznam, program, …). Výprava může být i jednodenní.Zaznamenejte zážitky z výpravy a popište, kdo měl co na starost.
Čas na přípravu vedoucích předem: promyslet případné bezpečnostní a časové limity pro družinuu (např. jestli s družinou pojede vedoucí, kdy má výprava proběhnout, co je nutné aby družina poskytla vedoucím za informace, …)
Čas na přípravu družiny: Družina potřebuje dostatek času na přípravu výpravy - domluva může zabrat více schůzek. Družina také potřebuje dostatečné časové okno na výběr termínu nebo mít výpravu v době, kdy již všichni s akcí počítají (např. z celoročního plánu).
Možné úpravy: Lze upravit téma výpravy nebo jej úplně vynechat. 

[bookmark: _3fdl0ktpgr2i]Vaření z lokálních surovin
Cíle úkolu: Družina si vyzkouší připravit společně jídlo z místních surovin. 
Zadání:Co zvládnete uvařit s družinou z lokálních surovin? Připravte si s družinou jídlo, u kterého alespoň 5 surovin splňuje jedno z těchto kritérií:
· zahrádka člena družiny
· místní farma, surovina z vaší obce nebo z blízkého okolí
· divoké suroviny (např. mladé kopřivy)
· výroba něčeho, co běžně bývá nachystané (těstoviny, chleba, marmeláda, …)
A jako vždy, přípravu zaznamenejte (fotky, video, komix, ...) a zhodnoťte jak vám chutnalo!

Čas na přípravu vedoucích předem: promyslet případné doplňující podmínky pro družinu (např.kde a kdy bude družina vařit).
Čas na přípravu družiny: Družina potřebuje dostatek času na vymýšlení jídla a sehnání surovin - alespoň schůzku před vařením.
Možné úpravy: Úkol lze také obohatit o přímé spojení s konkrétním výrobcem, pěstitelem apod. Například domluvit prohlídku farmy, samosběr v sadu, výroba chleba v místní pekárně. Takové obohacení může přinést hlubší pochopení tématu původ potravin a příměje vést kluky a holky k tomu, aby o potravinách přemýšleli. Je také možné naopak nahradit lokálnost jinými kritérii a upravit tak cíl úkolu. Například vaření podle tzv. zdravého talíře, bez masa, s omezeným rozpočtem, v přírodě. Pokud jsou družiny zkušenější (ať už ve vaření nebo obecně sehranější), můžeme zadat více chodů k vaření - družina bude muset zvládnout náročnější koordinaci, velmi pravděpodobně dojde k většímu zapojení všech členů a členek apod. 
[bookmark: _n3g2wpnuu627]Pomůcka na poznávání přírody
Cíle úkolu: Jednotliví členové a členyk družiny si vyzkouší podat zpětnou vazbu na konkrétní výrobky ostatních. Družina si vyzkouší vzájemné učení se od ostatních.
Zadání: Každý si vyrobte nějakou zajímavou pomůcku na poznávání přírody. Může být z oblasti. kterou dobře ovládáte nebo naopak z takové, kterou byste rádi poznali. Troufnete si na lišejníky nebo mechy? Na poznávání hmyzu nebo třeba hornin?Nakonec si vaše pomůcky navzájem ukažte a zhodnoťte, které z nich fungují nejlépe. A samozřejmě zdokumentujte jejich použití!
Čas na přípravu vedoucích předem: promyslet a případně připravit možné pomůcky na výrobu (obzvlášť pokud je úkol plněn na místě, kam je nutné materiál dovézt např. na táboře). Může jít o tužší papíry, barvy, špendlíky, jehly, bavlnky, … Pokud družiny plní úkol na táboře, připravte také dostatek kvalitních zdrojů informací (klíče, atlasy, aplikace v telefonu, …). Mezi schůzkami postačí mít zdroje vytipované a doporučit těm, kteří tápou.
Čas na přípravu družiny: Jednotlvci potřebují alespoň jednu schůzku předem k promyšlení a realizaci pomůcky.
Možné úpravy: Kvalitní výsledky lze podpořit konkrétními ukázkami pomůcek či seznámením se s konkrétní částí přírody (např. vycházka s odborníkem). Úpravy jsou možné jak v konkrétnějším zadání (např. oblast přírody, počet objektů), tak i třeba v tom, jeslti pomůcku tvoří jednotlivec, dvojice či celá družina najednou. V případě celé družiny je potřeba doplnit prvek zpětné vazby a vzájemného učení - např. jiná družina, mladší oddíl apod. Je také možné, aby každý vytvářel výrobek podporující učení v jiném oboru, než je příroda.
[bookmark: _mlzghv7zuxd6]Představení družiny
Cíle úkolu: Družina si uvědomí, co pro ni znamená, že jsou skautská družina. Družina si uvědomí jaké role/funkce/přínosy jednotliví členové a členky mají.
Zadání: Představte svou družinu. Co jí dělá skautskou? Jak se liší od party kamarádů a kamarádek například ze školy nebo z ulice? Popište ednotlivé členy a členky družiny. Kdo má jakou roli nebo funkci? Kdo čím vaší družině přispívá? Vytvořte krátký popis družiny a jejich členů, popis můžete doplnit i fotografiemi. 
Čas na přípravu vedoucích předem: nic
Čas na přípravu družiny: pouze čas na samotnou reallizaci
Možné úpravy: Úkol může sloužit pro představení více družin sobě navzájem (např. v oddíle) či představení družin např. rodičům či oddílům mladších členů. Vedoucí oddílu se dozví, jak moc se jeho pohled na role liší či shoduje s pohledem družiny. Úkol může být obohacen o reflexi toho, jestli v družině nějaká role či funkce chybí. Lze také úkol zařadit jako součást reflexe po proběhnutém programu, kde se role mohly projevit (Svojsíkův závod, terénní hra, družinový projekt, …). 
[bookmark: _s4qew47jzlmz]Obraz za tisíc slov
Cíle úkolu: Družina se domluví na konkrétní podobě prvku s omezenými možnostmi. Družina si uvědomí, co ji nejvíce charakterizuje
Zadání: Popsat družinu a role jejich členů je určitě základ k tomu, jak si uvědomit, jak družina funguje, a také k představení družiny ostatním. Někdy je ale lepší popsat družinu jedním prvkem. Zkuste třeba: plakát, obraz z přírodnin, video, GIF nebo fotku s oblíbeným zážitkem, hashtag, fotkou nebo video s vaší oblíbenou věcí, obrázek, koláž, … A nezapomeňte nám popsat proč jste zvolili co jste zvolili.
Čas na přípravu vedoucích předem: promyslet případné možné pomůcky pro družiny, obzvláášť, pokud úkol plní na místě, kam je nutné je dovézt (výprava, tábor, …)
Čas na přípravu družiny: pouze k realizaci
Možné úpravy: Úkol je možné upravit tak, aby z obrazů vytvořili prezentaci pro ostatní družiny (např. omezit formy na takové, co jdou vytisknout, postavit do prostoru apod.). Úkol může po úpravě cíle a zadání sloužit i jako reflexe konkrétního období, akce, projektu, tábora, … 
[bookmark: _jsbhjrmru14a]Oblíbené aktivity/Skauting na dálku
Cíle úkolu: Družina pojmenuje a samostatně zrealizuje oblíbené aktivity. V případě varianty na dálku navíc: Družina transformuje oblíbené aktivity do podoby skautignu na dálku.
Zadání: Vyberte které dvě aktivity, které patří mezi vaše nejoblíbenější na družinových schůzkách či výpravách. Popište (nafoťte, natočte, ...), jak aktivita probíhá a jak se do ní zapojují všichni členové a členky družiny.

Zvládnete s družinou dvě z oblíbené aktivity na dálku? Zaznamenejte (fotky, video, …) jak se aktivity podařily. Tip co vyzkoušet: rozcvička, rukodělka, zpívání u ohně, vaření, plnění stezky, kreslení, představení družiny nováčkovi, hraní deskové hry nebo oblíbené družinové hry, plnění odborky, šifrování, semafor, nácvik divadla, divadelní improvizace, jiná oblíbená družinová aktivita.
Čas na přípravu vedoucích předem: V době skautingu na dálku a pokud ještě není, připravit družinám bezpečný online prostor. Například zajistit skautské maily do skaustkého meetu, pomoci najít technologii, přes kterou se spojí všichni apod.
Čas na přípravu družiny: pouze k realizaci


[bookmark: _z1w4plymrw9k]Zadání HRA Družin 2020/21
	
	

	zadání

	Prosinec 2020

	Skauting na dálku
	Zvládnete s družinou dvě z následujících aktivit na dálku? Uložte do složky záznam (fotky, vide, …) jak se aktivity podařily: rozcvička, rukodělka, zpívání u ohně, vaření, plnění stezky, kreslení, představení družiny nováčkovi, hraní deskové hry nebo oblíbené družinové hry, plnění odborky, šifrování, semafor, nácvik divadla, divadelní improvizace, jiná oblíbená družinová aktivita.

	
	Pravidla online schůzky (Co by se nemohlo stát)
	Probíhají vaše schůzky na dálku hladce? Ztvárněte pravidlo, které je důležité pro pohodový průběh vašich online schůzek. Ztvárnění je libovolné, můžete např. natočit video, jak schůzka probíhala s pravidlem a bez něj, napsat text, v němž popíšete, v čem se schůzka zlepšila po zavedení pravidla.

	Únor 2021
	Ochutnávky sportovních odborek
	V družině vyberte 2-5 úkolů ze sportovních odborek a zkuste je společně splnit. Každý úkol vybírá a k plnění chystá jiná dvojice z družiny. Jaké úkoly jste vybrali a jak se plnění dařilo? Uložte do složky fotky, video, ...

	
	Sportovní výprava (naživo)

	Vyrazte si s vaší družinou na výpravu! Zařaďte do programu výpravy sportování. Každý z vás připraví jinou část výpravy (trasu, rozpočet, nákupní seznam, program, …). Výprava může být i jednodenní. Pošlete nám zážitky z výpravy a popište, kdo měl co na starost.

	
	Sportovní den (na dálku)

	Nemůžete společně na výpravu? Protikovidová opatření to zatím nedovolují? Je někdo z družiny v karanténě? Nevadí, uspořádejte Sportovní den na dálku. Uspořádejte s družinou sportovní den na dálku. Vymyslete aktivity, které v daný víkend jako družina splníte. Zkuste vymyslet jak individuální úkoly, tak společné aktivity např. přes videohovor. Pošlete nám zážitky z výpravy a popište, kdo měl co na starost.

	Duben 2021

	Vaření z lokálních surovin
	Co zvládnete uvařit s družinou z lokálních surovin? Připravte si s družinou jídlo, u kterého alespoň 5 surovin splňuje jedno z těchto kritérií:
· zahrádka člena družiny
· místní farma, surovina z vaší obce nebo z blízkého okolí
· divoké suroviny (např. mladé kopřivy)
· výroba něčeho, co běžně bývá nachystané (těstoviny, chleba, marmeláda, …)
A jako vždy, pošlete nám záznam přípravy jídla (fotky, video) a klidně i jak vám chutnalo!

	
	Online varianta (vaření z lokálních surovin)
	Pokud nebude možné vařit s družinou, pak zkuste něco uvařit každý sám, vaše rodina to jistě ocení! Tentokrát postačí, když použijete dvě lokální suroviny podle výše uvedených pravidel. A nezapomeňte se při vaření spojit s ostatními a vzájemně se povzbudit! A také pošlete fotky, video, nejlépe všech připravených pokrmů. 

	
	Pomůcka na poznávání přírody
	Každý si vyrobte nějakou zajímavou pomůcku na poznávání přírody. Může být z oblasti. kterou dobře ovládáte nebo naopak z takové, kterou byste rádi poznali. Troufnete si na lišejníky nebo mechy? Na poznávání hmyzu nebo třeba hornin?Nakonec si vaše pomůcky navzájem ukažte a zhodnoťte, které z nich fungují nejlépe. A samozřejmě pošlete fotky/video výrobků i s jejich použitím!

	Červen 2021

	Představení družiny
	Povězte nám něco o vaší družině. Co jí dělá skautskou? Jak se liší od party kamarádů a kamarádek například ze školy nebo z ulice? Popište nám jednotlivé členy družiny. Kdo má jakou roli nebo funkci? Kdo čím vaší družině přispívá? Pošlete nám krátký popis družiny a jejich členů, popis můžete doplnit i fotografiemi. 

	
	Obraz za tisíc slov
	Popsat družinu a role jejich členů je určitě základ k tomu, jak si uvědomit, jak družina funguje, a také k představení družiny ostatním. Někdy je ale lepší popsat družinu jedním prvek. Zkuste třeba: video, GIF nebo fotku s oblíbeným zážitkem, hashtag, fotkou nebo video s vaší oblíbenou věcí, obrázek, koláž, … A nezapomeňte nám 1-2 větami popsat proč jste zvolili co jste zvolili.




