Vzor smlouvy o výpůjčce
Tento vzor smlouvy je pouze základní formou záznamu vůle smluvních stran. Při uzavírání smlouvy je vždy nutné zohlednit konkrétní okolnosti a případně smlouvu pozměnit či doplnit. V případě nejasností či nejistoty doporučujeme obrátit se na odborníky.

Smlouva o výpůjčce je upravená v § 2193 a násl. občanského zákoníku. Smlouvou o výpůjčce půjčitel přenechává vypůjčiteli věc k bezplatnému a dočasnému užívání.

Tato smlouva se používá při výpůjčce konkrétní věci (stan, auto, počítač) a zpravidla se dojednává i účel poskytnutí. Pokud by šlo o umožnění užívání věcí určených podle druhu, jako jsou peníze (ale také obilí či dřevo), pak by se použila smlouva o zápůjčce. Pokud by nebyl sjednán účel, je možno použít též smlouvu o výprose. Pokud by se sjednávala úplata za poskytnutí věci, uzavírala by se smlouva o nájmu.
Vzor smlouvy je aktualizován podle právní situace k 27. listopadu 2019.

Kancelář ústředí

---------------------------------------------------------------------------------------------------

Název:
Obec Stránčice
Sídlo:
Hlavní 12, Stránčice
IČO:
00 240 788
Zastoupený:
Ing. Pavlem Nedomou, starostou obce

dále jako půjčitel
a

Název:
Junák – český skaut, středisko Plamínek Praha, z. s.
Sídlo:
Mlýnská 16, 110 00 Praha 1

IČO:
23 462 235
Bankovní účet:
Fio banka, 563 561 222 / 2010

Zastoupený:
Ing. Petrem Vackem, vedoucím střediska
Rejstřík:
Junák – český skaut, středisko Plamínek Praha, z. s. je pobočným spolkem zapsaným v rejstříku vedeném Městským soudem v Praze pod spisovou značkou L 382 23
dále jako vypůjčitel
uzavírají tuto

Smlouvu o výpůjčce

(dle § 2193 a násl. občanského zákoníku)

I.

Půjčitel na základě této smlouvy bezplatně přenechává vypůjčiteli stan ŠAPITO 6 m s evidenčním číslem ST-24-22585 (dále jen „předmět výpůjčky“).
II. 

Vypůjčitel použije předmět výpůjčky při pořádání letního tábora pro děti. Vypůjčitel není oprávněn přenechat předmět výpůjčky k užívání jiné osobě.

III.

Vypůjčitel převezme předmět výpůjčky dne 27. 6. 2019 ve skladu obce a vrátí tamtéž nejpozději 17. 7. 2019. Obě převzetí budou provedena na základě předávacího protokolu.
IV.

Vypůjčitel je povinen předmět výpůjčky užívat přiměřeně k jeho účelu, chránit ho před poškozením, ztrátou nebo zničením. Smluvní strany se dohodli, že předmět výpůjčky bude při převzetí bez nečistot a suchý.
V.

Smlouva je vyhotovena ve dvou vyhotoveních, každá ze stran obdrží po jednom. Smlouvu lze měnit nebo doplňovat jen písemnými dodatky.
Ve Strančicích dne 1. 5. 2019
V Praze dne 2. 5. 2019
Ing. Pavel Nedoma
Vacek
Ing. Pavel Nedoma
Ing. Petr Vacek

půjčitel
vypůjčitel

