Hry na spolupráci
Řetěz
· 20 min / nezávislé na prostředí
· Skupina se postaví do kruhu, zavře oči a všichni dají ruce nahoru. Se zavřenýma očima jdou dovnitř kruhu a nataženýma rukama se chytnou někoho jiného. Všichni oči otevřou a jsou propleteni. Úkolem skupiny je se rozmotat, aniž by se ruce rozpojily.
Láva
https://chystamprogram.skaut.cz/hledat-aktivity/moje-kamaradstvi/pomoc-druhym/822-ziskani-vlajecek 
Kouzelný koberec
· 20 min / nezávislé na prostředí
· Připravíme si malé plachty/obdélníky starého prostěradla nebo látky. Celý tým se postaví na plachtu a má ji přetočit na druhou stranu a všichni hráči musí stále stát na plachtě. 

Malovací tichá pošta
· 20 min / nezávislé na prostředí
· Týmy si stoupnou do řady za sebou. Uvaděč hry ukáže prvním z řady jednoduchý obrázek, který mají přenést na záda dalšího člena z týmu. Ten to předá pomocí prstu a zad tomu před ním atd. Poslední v řadě přenese obrázek na papír a obrázky se porovnají s předlohou. Pak se řada otočí a role se vystřídají. 

Čtverec
· 20 min / venku
· Všichni členové týmu si zavážou šátkem oči a postaví se do malého kroužku. K dispozici mají dlouhé lano. Jejich úkolem je bez slov (můžou ale produkovat jiné zvuky, např. tleskat) udělat pomocí lana co nejpřesnější čtverec. Na úkol mají týmy časoví limit, po jeho vypršení si všichni můžou rozvázat šátky a zhodnotit svůj výsledek. 



