Příběhy Lucinky a Kouzelné lucerny

(zkrácená verze příběhu z nové cestičky světlušek – určeno pro vedoucí k rychlému přehledu o příběhu)

Hvězdná lucerna (Nováček + 1. stupeň)

Lucinka je malá holčička z města, která tráví prázdniny u dědečka ve mlýně. Chodí s ním a jeho psem Brokem, do lesa a pomáhá mu s prací okolo mlýna. Jednou večer Lucinka vidí poletovat na paloučku u mlýna světlušky a tak jí dědeček vypráví příběh o jeho babičce Mařence, která ráda pozorovala vše živé kolem sebe, a bylo ji líto, že nerozumí řeči světlušek. Jednou pozorovala mravence, když v tom najednou přišla bouřka. Všichni mravenci se před deštěm schovali až na jednoho, kterého voda unesla pryč od mraveniště. Mařenka mu pomohla a on jí pověděl o Kouzelné lucerně, díky které se bude moct stát světluškou a rozumět jejich řeči. Mařenka ji našla ve staré lípě a pomocí ní se dostala do světla světlušek, kterým již rozuměla a byla jako jedna z nich. Podle dědečka ta lucerna je někde na půdě mlýna, ale jemu se jí nikdy nepodařilo najít. Lucinka se rozhodla, že lucernu najde. 

Mezitím se koná v jeskyni sněm. V jeskyni žijí tvorové, kteří nemají rádi světlo a tak se bojí i Lucinky a světla, které má podle legendy nést. Jejich vůdcem je havran Krák, který má ze světla největší strach. Rozhodnou se, že Lucince překazí snahu najít lucernu. Můra Šeroprach letí na půdu, aby našel lucernu dříve než Lucinka. Na paloučku u mlýna mezi břízkami je sněm světlušek, ty naopak chtějí Lucince pomoci najít lucernu. Hbituška se nabídne, že jí pomůže lucernu najít.

Lucinka při hledání lucerny na půdě pomůže můře, která tam zůstala uvězněná, když se za ní zavřelo okno. Otevřeným oknem dovnitř vletí světluška, která Lucince pomůže najít lucernu. Lucinka zatočí jednou lucernou a slyší, jak jí světluška radí, co má dělat dál. Zatočí podruhé a promění se ve světlušku. Světluška vedle ní už nevypadá jako brouček, ale jako holčička s křidélky, protože pouze s lucernou jim může Lucinka rozumět a vidět, jaké doopravdy jsou.

Hbituška dovede Lucinku na sněm světlušek, kde Lucince všechny představí. Kromě hbité a odvážné Hbitušky je zde Hloubalka, která pozná, kdo jaký je, Věruška, přátelská a pozorná, Zlatuška, starostlivá a nápomocná, Zvídalka, která toho spoustu zná a má přehled, co se v okolí děje, Mechůvka, která se dokáže dorozumět se všemi tvory i rostlinami, Jitřenka, pomocnice Velké světlušky a Velká světluška, která se stará o všechny své světlušky.

Lucinka se ale nekamarádí pouze se světluškami, má tu i kamaráda Honzíka, se kterým si hraje, pobíhá po lese a povídá mu o světluškách, a samozřejmě to vše spolu s Brokem. 

Jednou, když šli s Honzíkem na borůvky, chtěl Honzík Lucince ukázat, jak sekáč tančí, když se mu utrhne noha, ale Lucinka rázně zakročila, aby to už nikdy nedělal. Sekáč Kmitlík jí byl za to moc vděčný. Ale když se chtěli vrátit zpět do mlýna, tak šlápli na Bludný kořen, který patřil k jeskyni, a nemohli najít cestu zpět. V tu chvíli jim pomohla Mechůvka, když jim ukázala směr k potoku, podél kterého našli správnou cestu domů. 

Na sněmu se Lucinka také dozvěděla o vodoměrce Šouralce, o kterou si Věruška dělala starosti, protože se ji jeskyně snažila nalákat k sobě. Věruška se rozhodla, že za ní zaletí. Skřet Frfelník z jeskyně ale napovídal Šouralce, že si o ní všichni myslí, že je stará a bezmocná. Šouralka tomu uvěřila, byla z toho moc smutná a tak Věrušku shodila do vody. Věruška jí ještě stačila říct, že není stará a bezmocná, že se umí na rybníku vznášet jako nikdo jiný. Šouralce došlo, co udělala a tak Věrušce pomohla na břeh, ale v tom začala bouřka a Věruška se už nestačila schovat. Naštěstí jí zachránil Honzík, který jí v krabičce od sirek dal Lucince. Lucinka jí donesla v noci na sněm, tam se Věrušky hned ujala Zlatuška a začala ji léčit. Šouralka se ke všemu přiznala a omluvila se. Světlušky jí slíbili, že za ní budou častěji k rybníku létat.

Jeskyni se nelíbilo, že jim nevyšel plán na rozšíření svých řad o Šouralku, a tak se rozhodli, že nejlepší bude, když Lucince lucernu seberou. A tak, když v noci letěly světlušky navštívit Šouralku, povedlo se bludičce odlákat Lucinku svým světýlkem od ostatních. A protože Lucinka byla nepozorná, zapomněla lucernu na jednom kameni a bludička jí vzala. Lucinka byla nešťastná, ale nedalo se nic dělat, s prvními ranními paprsky se proměnila zpět v člověka a bez lucerny se už nemohla proměnit zpět ve světlušku. Světlušky jí slíbili, že se pokusí lucernu získat zpět.

V jeskyni se rokovalo, co s lucernou udělat. Rozhodli se, že lucernu hodí ze skály a tak jí zničí. Všichni se hlásili, že tento úkol udělají a tak se losovalo. Los padl na ropuchu Fujku, která byla všem tvorům z jeskyně jen pro smích. Všichni proti tomu ale protestovali a tak se Fujka rozhodla odejít z jeskyně. Další los padl na Šeropracha a s tím všichni souhlasili. Fujka před jeskyní narazila na Zvídalku a Hloubalku, řekla jim, jaký je plán a slíbila, že jim pomůže. Fujka můře nadběhne a světlušky poletí za ní. Na pomoc jim přišla i zmije Jedmila. Světlušky doletí ke skále ve chvíli, kdy Šeroprach pouští lucernu ze skály, v tom Fujka lucernu zachytí na svůj jazyk a světlušky s lucernou letí pryč. Když už je můra doháněla, vynoří se zmije a kousne Šeropracha do křídla, který se otočí a odletí k jeskyni. 

Ráno se Lucinka probudí a okolo ní poletuje světluška a předává jí lucernu, kterou zachránily.

Když má Lucinka jet domů, Honzík jí dá na památku červený kamínek, který našel v potoce. Od světlušek Lucinka dostane hvězdnou lucernu, ve které je vše co se zatím od nich naučila.

Měsíční lucerna (2. stupeň)

Když přijede Lucinka po roce opět na prázdniny k dědečkovi do mlýna, vezme si s sebou i své dvě želvičky Fouňu a Škelbulku. Večer se díky lucerně promění ve světlušku. Světlušky jí vypraví, co se za ten rok stalo. Fujku se snažili tvorové z jeskyně přimět k návratu k nim, ale ona odmítla. Šouralka si založila školičku tance a učí malé vodoměrky tančit na rybníku. Zmije Jedmila se ale bohužel přidala k ostatním zmijím, které žijí v jeskyni.

Lucinka šla také navštívit Honzíka, ale ten zrovna s partou kluků chytal ryby. Klukům se moc nelíbilo, že je Lucinka ruší, a tak jí vyháněli pryč. A Honzík, který chtěl jít za ní, uklouzl na kamenech a kluci se mu smáli. A tak Lucinka odešla smutně zpět do mlýna.

Na jednom ze světluščích sněmů se Lucinka dozví víc o bludičce. Ta dříve byla světluškou Vějičkou, ale pro svou škodolibost a zlé chování (jednou zavedla Věrušku do hlubokého lesa a nechala jí tam) byla letní vílou Letněnkou proměněna v bludičku. Od té doby žije bludička v jeskyni. Proto si na ní všichni musí dávat pozor a hlavně Lucinka na lucernu. Bludička je přitom v jeskyni nešťastná, stejně tak i zmije Jedmila.

V jeskyni vymyslí plán, ve kterém má bludička spolu s Bludným kořenem unést Lucinku, až se bude vracet ze sněmu. Bludička nešťastně souhlasí. Hodí na Lucinku své závojíčky a spolu s Bludným kořenem jí odnáší do jeskyně. Lucince je bludičky líto, když vidí, jak se změnila a jak je nešťastná. Řekne jí, že dříve musela vypadat krásně, ale že teď je utrápená. Vějička, která si vždy na své kráse zakládala, se zarazí a začne plakat. Toho využije Šouralka, která byla na potoce poblíž, a osvobodí Lucinku. Bludička Vějička jí řekne, ať uteče, dokud může.

Lucince se ztratí želvičky a tak jí Hbituška pomůže je najít. Želvičky se zamotaly do pastí, které tam nastražili kluci na zajíce. Lucinka chce jít opět za Honzíkem, ale potká ho s partou kluků, kteří na ní začnou házet šišky a donutí hodit i Honzíka. Brok je všechny zažene do lesa. Lucinka je z toho moc smutná. Honzík utíká hluboko do lesa, je mu to líto. Je už večer a Honzík stále bloudí v lese a nemůže najít cestu zpět. Jeho nářek uslyší Vějička, která se už do jeskyně nevrátila, a pomůže mu najít cestu ven z lesa. Vějička má z toho, že mu pomohla, velkou radost.

Honzík přijde za Lucinkou a chce se jí omluvit, ale ta se na něj zlobí za to, co udělal. Večer na sněm přiletí bludička a vypráví jim, co se jí přihodilo s Honzíkem a že velice lituje toho, jak se chovala dříve. A tak jí Letněnka promění zpět ve světlušku Vějičku. Vějička se rozhodne zůstat v temném lese Temništi a pomáhat těm, kdo zabloudili, najít cestu zpět. Lucinka si uvědomí, jak hloupě se chovala, když nenechala Honzíka se omluvit a jde za ním. Usmíří se spolu a Honzík jí dá červený kamínek, který Lucinka zahodila, když ji Honzík zlobil. 

Na paloučku u břízek se také konaly závody žížaly Plíži. Zúčastnilo se jich mnoho tvorů, soutěžila i Hbituška, ale nakonec vyhrál malý pavouček Štístko. Všichni se radovali a byli veselí, což se vůbec nelíbilo Krákovi. 

Když jednou Lucinka s Honzíkem a Brokem byli v lese, narazili na zmije. Jedna se už už chystala na ně zaútočit, když tu jí druhá zarazila (byla to zmije Jedmila). Pak uviděli jeskyni a rozhodli se jí prozkoumat. To si ale tvorové, kteří v ní žijí, nenechali líbit a najednou měla Lucinka a Honzík všude pavučiny a pavouky, netopýry a můry. S křikem utekli z jeskyně. Když to Krák viděl, rozhodl se na ně poslat vítr Smršťál, který poničí celý palouček. Tvorové z paloučku a okolí se ale nedali a společně pracovali na obnově svého domova.

Když Lucinka odjížděla domů, dostala od světlušek Měsíční lucernu a od Honzíka obrázek, kde byl on, Brok a Lucinka.

Sluneční lucerna (3. stupeň)

Když se Lucinka vrátila na prázdniny do mlýna, hned si všimla, že tu není něco v pořádku. Na paloučku nenašla živého tvora a pořád bylo ošklivo a bouřlivo. Večer pro ni zaletěla Hbituška a Zvídalka. Lucinka zjistila, že se schovávají v Temništi. Krák totiž využil Lucinčiny nepřítomnosti a všechny z paloučku vyhnal, posílil své stráže o další havrany, kteří sezobnou každého, kdo se na paloučku ukáže. Zajal dokonce Šouralku a její vodoměrčata a Kmitlíka. V jeskyni nešťastná Jedmila chtěla jít pryč, ale Krák jí zastavil a všem se snažil nahnat strach.

Lucinka s Honzíkem chodili po okolí a Lucinka mu chtěla ukázat školičku tance, ale neuvědomila si, že Šouralka je v jeskyni. Také mu ukázala lucernu, ale Honzíkovi se nepovedlo se proměnit. 

Lucinka na sněmu přednese svou teorii, že musí přimět tvory z jeskyně, aby se podívali do sebe a našli v sobě kousek dobra, aby našli své světýlko. Hbituška se rozhodne uskutečnit Lucinky plán a tak letí do jeskyně. Když jí světlušky doprovázejí, narazí na Šouralku a Kmitlíka, kterým se díky Jedmile podařilo utéci. Vějička jim pomůže schovat se v Temništi. Hbituška letí do jeskyně a ostatní světlušky na ní čekají, ale marně, protože Krák Hbitušku v jeskyni uvěznil.

Lucinka přes den, díky upozornění žížaly Plíži, pomůže pavouku Chamtíkovi z louže, kde by se byl býval utopil.

Večer se rozhodne Velká světluška a Zlatuška letět do jeskyně a zachránit Hbitušku. V jeskyni se ptají Kráka, proč to všechno dělá, že ony nikomu nechtějí ublížit a že světla, které Lucinka nese, se nemusí bát. Krák jim ale nevěří a tak zajme Zlatušku a Velké světlušce řekne, ať ostatním vyřídí, že buď budou s nimi, nebo proti nim. Krákovo počínání se nelíbí mnoha tvorům v jeskyni, ale Krákovi se podaří je zastrašit.

Druhého dne se Lucince podaří pomoci netopýrovi, který se zamotá do prádelní šňůry u mlýna. Lucinka všechno řekne Honzíkovi, ten by jí chtěl pomoci, ale neví jak.

Večer letí do jeskyně Velká světluška, Jitřenka a Lucinka. Cestou narazí na Šeropracha, který je zamotaný do pavučiny. Lucinka mu, potom co jí slíbí, že jí neublíží, pomůže, ale můra na ní zaútočí. Lucinka zatočí lucernou a chytne můru do dlaně. Velká světluška Lucince poradí, ať jí pustí a Šeroprachovi připomene, že mu Lucinka už podruhé zachránila život. Když přiletí do jeskyně, rozsvítí světlušky své lucerničky a tvorové z jeskyně najednou poznají, že to světlo není špatné, že se ho nemusí bát. Chamtík, netopýr i Šeroprach přiznají, že jim Lucinka zachránila život a že jim nechce ublížit. A tak všichni pochopí, že každý má v sobě světýlko, o které má pečovat a ne ho dusit.

Na paloučku se koná velká oslava a přítomni jsou i tvorové z jeskyně. Jen Bludný kořen je smutný, protože je bludný kořen a jeho úkolem je nechat lidi bloudit. Světlušky mu poradí, ať právě naopak pomáhá lidem najít cestu zpět a ty, kteří jsou zlý, ať nechá trochu bloudit.

Najednou je všude hezky a zas svítí sluníčko. Lucinka s Honzíkem běhají po okolí a Lucinka mu ukazuje vše, co zná, co se od světlušek naučila, ukázala mu i vodoměrčí školu tance. 

Večer Lucinka jako světluška pozdraví Broka, ten tomu nemůže věřit. A pak už letí na svůj poslední sněm. Je pro ní uspořádána oslava na rozloučenou. Na památku dostane Sluneční lucernu. A světlušky jí připomenou, co vše se naučila a kdy všude si na ně může vzpomenout. Také jí připomenou, že každý má v sobě světýlko, o které musí pečovat, a ona by měla pomáhat všem kolem sebe to světýlko najít. Lucinka spolu s ostatními světluškami jde uložit lucernu zpět do vykotlané lípy, kde bude schovaná, dokud nebude zas potřeba.

Přehled hlavních postav
· Lucinka – hlavní postava, holčička věkem 1.stupeň ZŠ

· děda – bývalý mlynář

· Brok – dědečkův pes

· Honzík –kamarád Lucinky ze vsi

· Fouňa, Škelbulka – želvičky

· Čírtě – kotě

· Mařenka –praprababička Lucinky
Světlušky
· Velká světluška – hlavní světluška

· Jitřenka – pomocnice Velké světlušky, má nejjasnější světýlko

· Hbituška – hbitá a odvážná, žluté šaty a vlasy, patronka oblasti Co umím a znám

· Hloubalka – pozná jaký kdo je, oranžové šaty, černé vlasy, patronka oblasti Kdo jsem

· Věruška – přátelská, hnědé šaty, zrzavé vlasy, patronka oblasti Můj kamarád

· Zlatuška – starostlivá, tmavě modré šaty, hnědé vlasy, patronka oblasti Můj domov

· Zvídalka – bystrá, světle modré šaty, bílé vlasy, patronka oblasti Svět kolem nás

· Mechůvka – dokáže se dorozumět se zvířátky i rostlinami, zelené šaty, hnědé vlasy, patronka oblasti Příroda okolo nás 

Ostatní tvorové z paloučku a okolí

· Letněnka – letní víla, která pomáhá světluškám

· Kmitlík – sekáč

· Šouralka – vodoměrka z rybníku

· Plíža – žížala sportovkyně

· Bzučál – obrovské šídlo

· Štístko – malý černý pavouček

· Bezbotka – stonožka

· Jedmila – hodná zmije, protože byla osamělá tak se později přidá k jeskyni, kde žijí ostatní zmije

· Houslík Nevrzal – cvrček

· Slepucha - krtek
Tvorové z jeskyně
· Krák – havran, vůdce jeskyně

· Šeroprach – můra

· Frfelník – skřet

· bludička Vějička – původně světluška, za své chování proměněna v bludičku, v Měsíční lucerně dojde k její nápravě a stane se opět světluškou

· Fujka – ropucha, v Hvězdné lucerně jeskyni opustí

· Chamtík – černožlutý pavouk

· Spáč – pavouk, který pořád spí

· Štípa – blecha z Brokova kožichu

· Bodlín - ježek

· Bludný kořen

· Zlobivec – netopýr

· Smršťál – (bouřkový) vítr, který pomáhá jeskyni
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